

سری لنکن کرکٹ بورڈ کے وفد کی سینٹرل پولیس آفس آمد۔

CPO کمانڈ اینڈ کنٹرول سینٹر کا دورہ۔

سری لنکن کرکٹ بورڈ کو سیکورٹی بریفنگ دی گئی۔

کراچی 07 اگست 2019ء۔

سری لنکن کرکٹ بورڈ کے پانچ رکنی وفد نے سیکرٹری سری لنکا موہن ڈی سلوا جبکہ پاکستان کرکٹ بورڈ کے بھی پانچ رکنی وفد نے ڈائریکٹر جنرل پولیس آفس کراچی اور سربراہی میں سینٹرل پولیس آفس کراچی کا دورہ کیا اور آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام کی زیر صدارت خصوصی اجلاس میں شرکت کرتے ہوئے آئندہ ماہ ستمبر میں کراچی میں پاکستان اور سری لنکا کرکٹ ٹیمز کے درمیان ہونے والی دو ٹیسٹوں پر مشتمل سیریز کے موقع پر پولیس سیکورٹی اقدامات، حکمت عملی اور لائحہ عمل پر تفصیلی بات چیت کی اور اس حوالے سے تمام ضروری تجاویز/مشاورت اور بریفنگ سے آگاہی حاصل کی۔

اجلاس میں سیکرٹری داخلہ سندھ قونصل جنرل سری لنکا، ایڈیشنل آئی جی، آپریشنز، اسپیشل برانچ، کراچی کے علاوہ سیکرٹری کمانڈر رنجرز بریگیڈ سٹریٹس سمیت ہیڈ کوارٹرز، ساؤتھ ایسٹ بلیک، ٹی اینڈ ٹی کے ڈی آئی جی اور کمانڈنٹ انس انس یو دیگر سینٹرل پولیس افسران نے شرکت کی۔

آئی جی سندھ نے سری لنکن اور پاکستان کرکٹ بورڈ کے وفد کی سینٹرل پولیس آفس کراچی آمد پر اٹکا خوش آمدید استہلال کیا۔ آئی جی سندھ نے وفد کو بتایا کہ سندھ میں امن وامان کے حالات پہلے سے بدتر ہو چکے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ان ایجنٹوں کے بعد پاکستان بھی بگڑے ہوئے حالات اور امن وامان کی بے یقینی کی گرفت میں آیا تھا تاہم ملک کی مسلح افواج، قانون نافذ کرنے والے اداروں، رنجرز اور پولیس کے تمام تر سنجیدہ اقدامات، کاوشوں اور جرائم کیخلاف منظم کرپک ڈاؤن اور آپریشنز کی بدولت قیام امن کے حالات میں ماحول بہتری آئی بلکہ عوام کے اعتماد کو بھی تقویت ملی۔ انہوں نے وفد کو سندھ پولیس کی جانب سے یہ یقین دلایا کہ سری لنکن کرکٹ ٹیم کی پاکستان آمد کے ساتھ ہی انہیں بین الاقوامی معیار اور طرز کے عین مطابق ہر سطح پر فول پروف سیکورٹی فراہم کی جائے گی۔

ایڈیشنل آئی جی کراچی نے وفد کو خوش آمدید کہا اور اپنی جانب سے نیک تمناؤں کا اظہار کرتے ہوئے بتایا کہ کراچی پولیس امن وامان کے حالات کے منظم قیام کے حوالے سے انتہائی پر حزم اور متحرک ہے۔ انہوں نے مزید بتایا کہ سیکورٹی اقدامات کے جاری تسلسل کو برقرار رکھتے ہوئے سری لنکا اور پاکستان کے مابین ہونے والے کرکٹ میچز کے دوران بھی کوئی کسر نہ چھوڑتے ہوئے حفاظتی اقدامات کو غیر معمولی بنایا جائے گا۔

ڈی آئی جی ایس نے وفد کو کرکٹ سیریز کے حوالے سے مرتب کردہ کئی جینسی پلان کی تفصیلات کا احاطہ کرتے ہوئے بتایا کہ مختلف ایریا میں قائم کمانڈ اینڈ کنٹرول سینٹرز کے ذریعے ایئر پورٹ، اسٹیڈیم کے روٹس، اسٹیڈیم کے اندرونی حصوں اور اطراف کے علاقوں کی سیکورٹی مانیٹرنگ کے ساتھ ساتھ روٹس اور اسٹیڈیم کے اطراف میں قائم بند عمارتوں پر انسائپرز بھی تعینات کیے جائیں گے جبکہ دیگر ضروری سیکورٹی اقدامات میں پولیس کمانڈوز کی خدمات، روٹس پر حصار حکمت عملی پر مشتمل سیکورٹی کی فراہمی وغیرہ سرفہرست ہیں۔ انہوں نے مزید بتایا کہ اسٹیڈیم میں داخل ہونے والے مشاہدین کرکٹ کے شناختی کارڈ اور گاڑیوں کی اسٹیو ویکل لفٹنگ سٹاپ سے اسکیپنگ اور چیکنگ بھی کئی جینسی پلان کا حصہ ہیں۔ ڈی آئی جی ایس نے وفد کو بتایا کہ اس سے قبل سینٹرل اسٹیڈیم کراچی میں پی ایس ایل تھری اور فور کے کرکٹ میچز کے علاوہ ویسٹ انڈیز ویمن کرکٹ ٹیمز کے میچز بھی ہو چکے ہیں جبکہ مجموعی سیکورٹی اقدامات کو بین الاقوامی سطح پر سراہا بھی گیا تھا۔

ڈی آئی جی ٹریفک کراچی نے اجلاس کو کرکٹ میچز کے دوران ٹریفک کی روانی اور دیگر جملہ اقدامات پر مشتمل ٹریفک پلان اور عمل درآمد کے حوالے سے ٹریفک پولیس کی تمام تر ترجیحات سے آگاہ کیا۔ اس موقع پر سیکرٹری کمانڈر رنجرز سندھ بریگیڈ سٹریٹس نے بھی سیکورٹی کے مجموعی امور و اقدامات میں رنجرز کے تحت اختیار کردہ حکمت عملی اور لائحہ عمل کا خصوصی حوالوں سے احاطہ کیا۔ سیکرٹری سری لنکا موہن ڈی سلوا نے اجلاس میں دی جانے والی بریفنگ اور سیکورٹی مجموعی اقدامات پر اپنے مکمل مطمئنان کا اظہار کرتے ہوئے شکریہ ادا کیا۔ اجلاس کے اختتام پر آئی جی سندھ نے موہن ڈی سلوا کو سندھ پولیس کی جانب سے یادگاری شیلڈ جبکہ وفد میں شامل شرکاء کو تحائف بھی دیئے۔